

## 济宁高新区创业大学路演,5个创业团队角逐争冠

# “七娃艺术手工葫芦”获千元奖金

本报济宁4月17日讯(记者孟杰 通讯员孔祥灿)日前,在济宁高新区创业大学济宁学院分校,“赢在青春”创业项目路演大赛如期上演。经过5个创业团队的最终角逐,由济宁学院音乐系学员窦婷婷团队带领的“七娃艺术手工葫芦”项目团队,获得本次路演大赛的冠军。

路演当日,济宁学院本校理科楼报告厅内,5个创业团队带着准备了20多天的项目,站在了路演大赛的舞台上。台下,近300名学生和来自济宁学院和创业大学的老师,共同见证了项目团队的风采。

经过现场展示、评委点评等多个环节的角逐,最终,来自济宁学院音乐系窦婷婷团队带来的“七娃艺术手工葫芦”项目获得了此次路演大赛的冠军。

在人们的认知里,葫芦是比较常见的一种颇具观赏性并可以制作日常工具的爬藤类植物。窦婷婷团队项目以葫芦为主题,进行纯手工创意制作及加工,传承匠人手艺,通过对葫芦文化底蕴的深挖,使一贯被当做观赏品和日用品的葫芦,摇身一变成了文玩饰品。

作为团队代表,窦婷婷通过PPT的形式,将团队的创业思路和对项目未来的市场分析一一作了表述。



路演第一名项目团队获得1000元奖金。

“葫芦可以寓意宗教文化和相关的民俗文化,本身就是一种文化载体。而在中国,匠人手作也是一种文化。”窦婷婷团队的项目正是将葫芦本身的文化转化为了商机。对于项目未来的发

展,团队将其定位为“匠人手作电商平台”升级为“文化生活平台”。

窦婷婷清晰的创业思路和团队的精神面貌,赢得了现场不少评委的青睐。赛后,作为冠军项目,窦婷婷团队获得

了1000元的奖金和北京瑞福仕企业管理咨询优先工作的实习岗位。

“对于好的项目,从业务指导、公司开办、商标注册等,创业大学都会提供全方位的服务。”济宁高新区创业大学

济宁学院分校工作人员介绍,创业大学济宁学院分校设立两年多以来,为在校的大学生提供创业知识的同时,也成功孵化了多个优秀的创业项目,为有创业理想的在校大学生铺开了一条创业路。



## 远足实践 磨练意志

刚刚过去的周末,济宁海达行知学校中学部分别开展了65千米远足实践课程。通过远足拉练,在锻炼身体的同时,也磨练了学生们的意志,让学生们在社会实践挑战自我,学会成长。拉练前,学校进行了充分的调研和会商,配备了齐全的安保、医疗等设施 and 人员,确保了活动的圆满成功。图为在远足前举行誓师大会。

本报通讯员 孟步良 摄

## 济宁学院附中高新校区举行少先队入队仪式

本报济宁4月17日讯(记者孟杰 通讯员扈婷 房步兴)为引导少先队员继承和弘扬光荣传统,近日,济宁学院附属中学高新校区全体少先队员,举行了少先队入队仪式。

活动在激昂的出旗曲中拉开序幕,仪仗队的队员擎着队旗,精神抖擞地迈着矫健整齐的步伐,庄严出旗。学校的党员、教师、团员、辅导员代表

向少先队员表达了希望,并将旗帜授予队员代表。四面旗帜随着音乐,在队员们头顶传递,“红旗旗帜、代代相传”的呼声响彻整个校园。

伴随着嘹亮的少年先锋队队歌,由五年级的老队员为新队员佩戴了红领巾,互相庄重地敬队礼。在辅导员的带领下,队员们做起了《红领巾飘起来》的手语操,展示胸前最亮丽的色彩。“时刻为

共产主义而奋斗!”在庄严的国旗下,少先队大队长带领新队员们,高高地举起右手大声宣誓。

“新队员的入队仪式,让老队员受到了潜移默化的影响与教育,体会到少先队员所肩负的光荣使命。”学校负责人说,通过入队仪式,希望这些新老队员能在星星火炬的指引下,牢记党的教诲,全面发展,茁壮成长。

## 王因中心中学举行 校园体育文化艺术节

本报济宁4月17日讯(记者孟杰 通讯员李士朋)

日前,济宁高新区王因中心中学第二届校园体育文化艺术节拉开帷幕,书法绘画作品展评正火热进行中。

活动得到了全体师生的积极响应,共征集书法绘画作品80余篇,其中,毛笔书法作品21篇,硬笔书法作品20篇,绘画类作品40余

幅。这些作品严谨工细,风格各异,题材广泛,内涵深刻,展现出师生较高的艺术素养和扎实的书法功底。

活动中,充分展示了师生艺术才华和积极向上的精神风貌,提供了相互学习、相互交流的舞台。广大师生在享受书画乐趣的同时,也为书香校园的建设添上浓墨重彩的一笔。



展出的作品吸引同学们驻足观看。